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SLOVENSKO  /  RUSKO:  „Slovenské  médiá  sa  môžu  aj  hodiť  o  zem,  ľudia  na
Slovensku odmietajú nenávisť voči Rusku a chcú mier. Takú podporu, akú cítim po
tieto dni, som už dlho necítil,“ uviedol Blaha.

Europoslanec za stranu Smer-SD Ľuboš Blaha sa na platforme Telegram podelil o svoje postrehy po
ceste do Moskvy a poslal jasný odkaz médiám, opozícii, ale aj celému Západu.

Toto je len začiatok
Blaha vo svojom dnešnom príspevku na Telegrame píše:

UŽ TOĽKO NEPIŠTITE, SLNIEČKA A ZAPÍŠTE SI ZA UŠI: POBEDA BUDET ZA NAMI

Ten pocit, keď ideš dať úplne nevinnú politologickú prednášku na svetoznámu ruskú univerzitu a
slovenské médiá aj opozícia z toho už dva dni šalejú.

Dočítal som sa, vraj som mal vyjednať mier a keďže som ho nevyjednal, tak moja cesta vlastne1.
bola zbytočná.
Je nádherné, akú nádej do mňa ľudstvo vkladá, ale ja som fakt išiel iba prednášať. A poďakovať2.
ruskému národu za oslobodenie od fašizmu.
Čítam v liberálnych plátkoch, že si ma ruské médiá vlastne vôbec nevšímali. A zároveň čítam, že3.
všetky písali o mojom videu. Tak sa ujednoťte, slniečka, veď si ukrutne protirečíte.
Pravda je taká, že som dal interview prakticky všetkým hlavným ruským médiám, vrátane4.
RT, Ria či Hviezda.
O mojej návšteve v Moskve písalo prakticky celé Rusko a vďaka tomu dnes Rusi vedia, že5.
Slováci  sú ich priatelia,  ktorí  nezabúdajú  na  historickú pravdu a  odmietajú  rusofóbiu  na
Západe.
Vďaka tomu môžeme viesť mierový dialóg ako priatelia, ktorí sa vzájomne rešpektujú. A6.

https://t.me/LubosBlahaSmer/2054
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ja s hrdosťou pôjdem do Ruska znovu a zas. Toto je len začiatok.
Moje video z Červeného námestia prevzal aj vplyvný ruský novinár Vladimír Solovjov – na jeho7.
Telegrame moje video videlo štvrť milióna ľudí a za pár hodín malo 15 tisíc lajkov.
Rusi píšu, že moje slová počúvali so slzami v očiach. A ja som rád, že som im mohol odkázať8.
to, čo ma učil aj môj otec – Rusko je krásne, múdre a vyspelé. Taká je pravda.
Slovenské médiá sa môžu aj hodiť o zem, ľudia na Slovensku odmietajú nenávisť voči Rusku9.
a chcú mier. Takú podporu, akú cítim po tieto dni, som už dlho necítil. Ďakujem, priatelia.
Dostal som desiatky správ, kde ma ľudia pobavene informovali, ako sa vyplakala Markíza10.
– dokonca dali priestor tragédovi Weissovi, najväčšej hanbe ľavice v dejinách Slovenska.
Vyjadroval sa aj ex-minister Káčer. Už mu prosím niekto povedzte, že keď stiahne fľašu pálenky,11.
nemal by sa vzápätí vyjadrovať pre médiá – lebo ho všetci budú mať za ožrana.
K rôznym bezvýznamným Hojsíkom a Valáškom sa ani nebudem vyjadrovať – tých už neberie12.
vážne ani americká ambasáda, vždy im len napíšu, čo majú zabrechať a oni poslušne štekajú.
Mňa médiá ani opozícia nezaujímajú. Dôležité je, že som v Rusku vyslal jasný signál, že v13.
Európe nežijú len fašisti a vojnoví štváči, ale aj normálni ľudia, ktorí majú zdravý rozum
a nechcú jadrovú vojnu.
Cítil som sa v Moskve nádherne, Rusi majú veľké srdcia. Budem sa do Ruska s radosťou14.
vracať.
Osobitne som hrdý na našich mladých študentov na MGIMO. Keby mali toľko rozumu a15.
odvahy, čo títo mladí ľudia, všetci slovenskí politici, žili by sme v krajšom svete. Ďakujem za to!

Tak ako som pred voľbami sľúbil, trochu sme s tým Bruselom zatriasli, čo poviete? Môže mi niekto
vyčítať, že plním svoje sľuby?

ZDROJ: Telegram Ľuboš Blaha / eReport

Luboš Blaha prezradil hlavné dôvody svojej cesty do Moskvy.
Aj to, prečo mu Rusi hovorili “Dávaj si pozor!” (VIDEO)
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